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ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟ 
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ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ                             
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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  ΠΡΑΚΤΙΚΟY 
15Η Συνεδρίαση  04-06-2024 

ΑΡ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ :  119/2024 
 
 

ΘΕΜΑ: Υποβολή πρότασης χρηματοδότησης του Δήμου Καισαριανής στη Δράση «Ενίσχυση 
πυροπροστασίας κατοικημένων περιοχών σε ΟΤΑ Α’ Βαθμού με περιαστικά δάση» του Χ.Π του 
Πράσινου Ταμείου «ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΔΑΣΩΝ 2024», με κωδικό Πρόσκλησης 
ΔΑΠ6 και έγκριση Τεχνικού Δελτίου. 
 
 
Πρακτικό της με αριθμό 15ης/2024 τακτικής συνεδρίασης  της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου 
Καισαριανής, η οποία  διεξήχθη την 4η του μηνός ΙΟΥΝΙΟΥ έτους 2024 ημέρα ΤΡΙΤΗ και ώρα  
08:00 π. μ. δια ζώσης, και με τηλεδιάσκεψη σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 11 του Ν. 
5043/2023 (Α’ 91) , ύστερα από την υπ’ αριθμ. πρωτ.  31373 /31-05-2024 έγγραφη πρόσκληση του 
Δημάρχου. Η πρόσκληση επιδόθηκε σε κάθε ένα μέλος της Δημοτικής Επιτροπής σύμφωνα με τις 
διατάξεις των άρθρων 67 παρ. 5 και 75 παρ. 6 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87), , όπως 
αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 Ν. 4555/2018, 
 
Διαπιστώθηκε ότι υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι παρουσία του Προέδρου παραβρέθηκαν  
στην συνεδρίαση έξι (6) μέλη. 
 
Ονομαστικά οι:     
 
         ΠΑΡΟΝΤΑ                                                               ΑΠΟΝΤΑ 
Σταμέλος Ηλίας-Πρόεδρος 

 

1. Αραχωβίτη Μαρία   
2. Γκίκα Χρυσούλα  
3.Γεωργοπούλου Κανέλλα  
4. Πολυχρονάκης Συμεών  
5. Παραγιού Άννα  
6. Βοσκόπουλος Χρήστος  
 
Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε για την τήρηση των πρακτικών και η υπάλληλος του Δήμου η κ. 
Φιλόπούλου Στυλιανή .  
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Ο Δήμαρχος -Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής κος Σταμέλος Ηλίας εισηγούμενος το τέταρτο 
θέμα της ημερησίας διάταξης θέτει υπόψη των μελών της Δημοτικής Επιτροπής την  εισήγηση 
της Αντιδημάρχου Τεχνικών Έργων, Προγραμματισμού , Ανάπτυξης και Πολιτικής 
Προστασίας κ. Αραχωβίτη Μαρίας με αριθμ. Πρωτ.:3124731-05-2024  η  οποία έχει ως  εξής :    
 
 

Με την με αριθμ. πρωτ. οικ.2740/16.05.2024 Πρόσκληση του, το Πράσινο Ταμείο καλεί τους Δήμους 
της χώρας στα όρια των οποίων αναπτύσσονται περιαστικά δάση, να υποβάλλουν  προτάσεις 
χρηματοδότησης στη Δράση «Ενίσχυση πυροπροστασίας κατοικημένων περιοχών σε OTA Α' Βαθμού 
με περιαστικά δάση» του Χ.Π. «ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΔΑΣΩΝ 2024», με κωδικό Πρόσκλησης 
ΔΑΠ6.  

 

Α. Βασικά στοιχεία της Πρόσκλησης: 

Ο κύριος στόχος της δράσης είναι να συμβάλλει στην αποτελεσματικότερη πυροπροστασία των 
οικισμών που γειτνιάζουν με δάσος ή δασική έκταση, με τη δημιουργία αντιπυρικής ζώνης (μέσου) 
πλάτους 10 μέτρων, συνιστώμενη από (κατά περίπτωση) ψιλή, στεγασμένη ή μικτή αντιπυρική ζώνη.  

Η δράση θα χρηματοδοτήσει: 

α) τη σύνταξη της προβλεπόμενης Τεχνικής Έκθεσης για τη σχεδίαση της αντιπυρικής ζώνης, από 
συντακτική ομάδα που θα περιλαμβάνει τουλάχιστον ένα δασολόγο ή γεωπόνο και τουλάχιστον ένα 
τοπογράφο μηχανικό και 

β) την υλοποίηση των αναγκαίων εργασιών όπως αυτές τεκμηριώνονται στην Τεχνική Έκθεση, που 
δύναται να περιλαμβάνουν συνοπτικά τα κάτωθι: 
1. Υλοτομία δένδρων 
2. Μεταφορά - Στοίβαξη 
3. Διάνοιξη αντιπυρικής ζώνης με προωθητήρα γαιών (μπουλντόζα) 
4. Αραίωση - Αποκλάδωση 
5. Αφαίρεση υπορόφου (θαμνώδη βλάστηση) 
6. Θρυμματισμός και διαχείριση των προϊόντων δασικής βιομάζας 

Σύμφωνα με τον σχετικό Οδηγό της Πρόσκλησης, για την κοστολόγηση των εργασιών θα 
ακολουθηθούν οι βασικές τιμές ημερομισθίων και υλικών για τα δημόσια έργα σχετικού αντικειμένου. 
Το κόστος της σύνταξης της Τεχνικής Έκθεσης δύναται να ανέρχεται σε ύψος έως 10.000€. 

Για την υλοποίηση της Πρότασης εμπλέκονται εκ του νόμου οι αρμόδιες Δασικές Υπηρεσίες για την 
έγκριση και παρακολούθηση της εφαρμογής των σχετικών Τεχνικών Εκθέσεων, ενώ η επιμέτρηση, 
βεβαίωση, παραλαβή υπηρεσιών και εργασιών αποτελούν υποχρέωση του Ο.Τ.Α. - Δικαιούχου. 

Η κατάθεση της Πρότασης ακολουθεί δύο (2) στάδια: 

Στάδιο 1ο: Σύνταξη Τεχνικού Δελτίου (με βάση το υπόδειγμα της παραγράφου III του Οδηγού) που θα 
περιλαμβάνει την συνοπτική περιγραφή της Πρότασης (τίτλος, περιγραφή του Φυσικού Αντικειμένου, 
προϋπολογισμό, κ.ά.).  

Στο στάδιο αυτό εγκρίνεται η συμμετοχή του δικαιούχου στο Πρόγραμμα βάσει της επιλεξιμότητας 
της πρότασής του και δεσμεύεται το αιτούμενο ποσό για τις παρεμβάσεις. Οι υποβαλλόμενες 
προτάσεις εξετάζονται με άμεση αξιολόγηση, με καταληκτική ημερομηνία  την 30.06.2024. 

Στάδιο 2ο: Σύνταξη της Τεχνικής Έκθεσης από την συντακτική ομάδα, έγκρισή της από την αρμόδια 
Δασική Υπηρεσία, υλοποίηση των εργασιών και πιστοποίηση της ορθής εφαρμογής της Τεχνικής 
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Έκθεσης από τις κατά τόπους αρμόδιες Δασικές Υπηρεσίες. 
 

Β. Για την ανάγκη παρέμβασης σε περιοχές του Δήμου Καισαριανής. 

Ο αστικός ιστός του Δήμου Καισαριανής βρίσκεται κατά τόπους σε άμεση γειτνίαση με περιαστικό 
δάσος. Το γεγονός αυτό καθιστά επιτακτικό το σχεδιασμό και υλοποίηση μέτρων προληπτικής 
πυροπροστασίας, που θα στοχεύουν στην αποτροπή της έναρξης και της εξάπλωσης ενδεχόμενων 
πυρκαγιών αλλά και στην συμβολή στην ταχύτερη και με λιγότερους κινδύνους για την ανθρώπινη 
ζωή και περιουσία καταστολή τους. 

Ειδικότερα ο οικισμός «Βλητικός Σταθμός», αποτελούμενος από 33 περίπου κατοικίες, 
αναπτύσσεται στην ουσία εντός πυκνού πευκοδάσους όπου υπάρχει μίξη δάσους και κατοικιών. Η 
περιοχή είναι πραγματική «παγίδα θανάτου» σε περίπτωση εκδήλωσης πυρκαγιάς, χωρίς ζώνη 
πυρασφάλειας, δίκτυο κατάσβεσης και δρόμους ασφαλούς διέλευσης για τα πυροσβεστικά οχήματα 
και τους κατοίκους σε περίπτωση αναγκαίας εγκατάλειψης. Σύμφωνα με τη «Φόρμα Αξιολόγησης 
Κινδύνου Κατοικίας που είναι κοντά σε δασική βλάστηση» του Ινστιτούτου Μεσογειακών και Δασικών 
Οικοσυστημάτων, η τρωτότητα των κατοικιών του κρίνεται πολύ αυξημένη μέχρι ακραία. 

 

Εξίσου αναγκαίες είναι οι παρεμβάσεις προληπτικής πυροπροστασίας στον οικιστικό ιστό που 
γειτνιάζει με τη δασική έκταση του λόφου Αλεποβούνι, δηλαδή τη ζώνη των οδών Σικελιανού-
Δερβανακίων-Βελεστίνου. Στην περιοχή συγκεντρώνονται σημαντικές κοινωνικές δρατηριότητες (2ο 
Δημοτικό Σχολείο, 3ο Νηπιαγωγείο και 3ος Παιδικός Σταθμός, Πάρκο 2ας Μαίου, ανοιχτά γήπεδα 
άθλησης, είσοδος πάρκου Σκοπευτηρίου) και η ανθρώπινη παρουσία είναι συστηματική. Ως εκ 
τούτου τόσο ο κίνδυνός πρόκλησης πυρκαγιάς όσο και ο κίνδυνος για την ανθρώπινη ζωή και υγεία 
σε περίπτωση εξάπλωσής της είναι σημαντικός. Δεν είναι τυχαίο ότι σχεδόν αδιαλείπτως τα 
τελευταία χρόνια από την περιοχή ξεκινούν δασικές πυρκαγιές.  
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Με βάση τα παραπάνω εισηγούμαστε την αποδοχή των όρων της Πρόσκλησης, την υποβολή 
πρότασης χρηματοδότησης του Δήμου Καισαριανής στη Δράση «Ενίσχυση πυροπροστασίας 
κατοικημένων περιοχών σε OTA Α' Βαθμού με περιαστικά δάση» του Χ.Π. του Πράσινου Ταμείου 
«ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΔΑΣΩΝ 2024», με κωδικό Πρόσκλησης ΔΑΠ6 και την έγκριση του 
Τεχνικού Δελτίου που ακολουθεί, με προυπολογισμό 33.641,22 ευρώ (συμπ. ΦΠΑ 24%) που 
περιλαμβάνει α. δασοτεχνικές εργασίες ύψους  17.130,02 ευρώ (πλέον ΦΠΑ) και β. 10.000 (πλέον 
ΦΠΑ) για το κόστος σύνταξης της Τεχνικής Μελέτης του έργου. 
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Πεδία Τεχνικού Δελτίου προς συμπλήρωση για την ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ «Ενίσχυση 
πυροπροστασίας κατοικημένων περιοχών σε ΟΤΑ Ά Βαθμού με περιαστικά δάση» 
 
ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 6 (Α.Π. 6) «Χρηματοδότηση δημιουργίας περιμετρικών ζωνών 10 μέτρων πέριξ 
οικισμών εντός ή πλησίον δασών και δασικών εκτάσεων υψηλής επικινδυνότητας για την εκδήλωση δασικών 
πυρκαγιών» ΤΟΥ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΔΑΣΩΝ 2024» 
 
 
Δήμος Δήμος Καισαριανής 
Πρόγραμμα Προστασία και Αναβάθμιση Δασών 2024 
Τίτλος Πρότασης Ενίσχυση πυροπροστασίας κατοικημένων περιοχών στο Δήμο Καισαριανής 

Περιγραφή του Φυσικού 
Αντικειμένου 

Η παρούσα πρόταση αφορά στην εξασφάλιση χρηματοδότησης του Δήμου 
Καισαριανής από το Πράσινο Ταμείο, για την διαχείριση της καύσιμης ύλης 
περιμετρικά του σχεδίου πόλης  του Δήμου και την εφαρμογή των απαραίτητων 
παρεμβάσεων προκειμένου να δημιουργηθούν ζώνες αντιπυρικής προστασίας που 
θα επιβραδύνουν ή και θα ανακόψουν μια πυρκαγιά προς κατοικημένες περιοχές. 
Το αντικείμενο του έργου περιλαμβάνει τη δημιουργία αντιπυρικών ζωνών 
προστασίας συνολικού μήκους 1.473,55 μ. και πλάτους 10 μ. στα όρια του Δήμου 
Καισαριανής, της Περιφερειακής Ενότητας Κεντρικού Τομέα Αθηνών, Αρμοδιότητας 
Δασαρχείου Πεντέλης, Διεύθυνση Δασών Ανατολικής Αττικής.  

Ο κύριος στόχος του έργου είναι να συμβάλλει στην αποτελεσματικότερη 
πυροπροστασία του Δήμου Καισαριανής λόγω της γειτνίασης αυτού με δάση και 
δασικής εκτάσεις  
Οι αντιπυρικές ζώνες, ανάλογα με το είδος τους, έχουν διαφορετική χρησιμότητα 
κατά τη διάρκεια της καταστολής μιας πυρκαγιάς. Για το λόγο αυτό: 

 Οι στεγασμένες αντιπυρικές ζώνες ή αντιπυρικές ζώνες με αραιώσεις 
αποτελούν τις ζώνες οι οποίες συμβάλουν στην παρεμπόδιση της έρπουσας 
πυρκαγιάς με σκοπό την αποφυγή μετάδοσης αυτής στην κόμη του ανορόφου.  

 Οι ψιλές αντιπυρικές ζώνες επιτυγχάνουν τη δημιουργία ενός μετώπου 
αντιπερισπασμού για τον περιορισμό της εξάπλωσης της πυρκαγιάς και τελικά 
την κατάσβεσή της, καθ' όσον σ' αυτές θα μπορούν να κινηθούν τα 
πυροσβεστικά αυτοκίνητα, να αναπτυχθούν οι επίγειες δυνάμεις και να 
αποτελέσουν ενδεχομένως και γραμμή χρησιμοποίησης αντιπύρ. 

Οι περιοχές του Δήμου Καισαριανής στις οποίες κρίνεται απαραίτητη η δημιουργία 
αντιπυρικών ζωνών πλάτους 10 μέτρων είναι οι παρακάτω: 

1. Το νότιο και ανατολικό όριο του οικισμού «Βλητικός Σταθμός» και  
2. Ανάντι των οδών Άγγελου Σικελιανού, Δερβενακίων και Βελεστίνου στα 

σημεία που οι οικίες γειτνιάζουν με δάση και δασικές εκτάσεις.  

Ο οικισμός «Βλητικός Σταθμός» στα νότια και δυτικά γειτνιάζει με δάσος χαλεπίου 
πεύκης, ενώ υπάρχει παρουσία ευκαλύπτων και κυπαρισσιών. 
Στον οικισμό προτείνεται η δημιουργία μίας (1) ψιλής και μίας (1) στεγασμένης 
αντιπυρικής ζώνης συνολικού μήκους 309,24 μέτρων. Η ψιλή αντιπυρική ζώνη θα 
ξεκινάει από Ανώνυμη οδό που οδηγεί προς τη λεωφόρο Κατεχάκη στα δυτικά του 
οικισμού και θα εκτείνεται ανατολικά, παράλληλα με το όριο του οικισμού, για 
97,70 μέτρα. Από το σημείο αυτό θα συνεχίζει στεγασμένη αντιπυρική ζώνη για 
211,54 μέτρα η οποία θα εφάπτεται στο όριο του οικισμού και με κατεύθυνση 
δυτική και βόρεια θα καταλήγει σε χωματόδρομο νότια του νεκροταφείου 
Καισαριανής. 
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Η έκταση της προτεινόμενης ψιλής αντιπυρικής ζώνης ανέρχεται σε 975,42 τ.μ. και 
της στεγασμένης σε 2.178,85 τ.μ. Εντός της προτεινόμενης στεγασμένης ζώνης 
προτείνεται η υλοτομία των νεκρών δέντρων χαλεπίου πεύκης και αυτών που 
γέρνουν επικίνδυνα πάνω από οικίες και δρόμους. Η έκταση των υλοτομιών 
εκτιμάται στο 5% της συνολικής έκτασης της στεγασμένης αντιπυρικής ζώνης. 

Στα ανάντι των οδών Άγγελου Σικελιανού, Δερβενακίων, Βελεστίνου και 
Ανακρέοντος προτείνεται η δημιουργία δύο (2) στεγασμένων αντιπυρικών ζωνών 
συνολικού μήκους 1.164,31 μέτρων στα σημεία που ο αστικός ιστός συνορεύει με 
δασικές εκτάσεις. Η πρώτη στεγασμένη ζώνη μήκους 740,22 μέτρων ξεκινάει από 
την διασταύρωση της οδού Άγγελου Σικελιανού με την Λ. Εθνικής Αντιστάσεως και 
με νοτιοδυτική κατεύθυνση κινείται παράλληλα με τις οδούς Σικελιανού και 
Δερβενακίων έως το 3ο νηπιαγωγείο Καισαριανής. Η έκταση της ζώνης ανέρχεται σε 
7.384,98 τ.μ.  
Η δεύτερη στεγασμένη ζώνη συνολικού μήκους 424,09 μέτρων, ξεκινάει από την 
οδό Σεβαστοπούλου και με κατεύθυνση βόρεια και δυτική κινείται σχεδόν 
παράλληλα με τις οδούς Βελεστίνου και Ανακρέοντος έως την είσοδο περίπου του 
Άλσους του Σκοπευτήριου Καισαριανής. Η έκταση της ζώνης ανέρχεται σε 4.190,02 
τ.μ. Η κυρίαρχη μορφή βλάστησης στο τμήμα που προτείνονται οι δύο (2) 
στεγασμένες ζώνες είναι το δάσος χαλέπιου πεύκης με παρουσία κυπαρισσιών και 
ευκαλύπτου. Εντός των προτεινόμενων στεγασμένων ζωνών προτείνεται η 
υλοτομία των νεκρών δέντρων χαλεπίου πεύκης και κυπαρισσιών και αυτών που 
έχουν επικίνδυνη κλίση πάνω από τους δρόμους. Η έκταση των υλοτομιών 
εκτιμάται στο 5% της συνολικής έκτασης των στεγασμένων αντιπυρικών ζωνών. 

Οι ζώνες αυτές θα αποτελέσουν μέρος ενός προ-κατασταλτικού σχεδίου, σύμφωνα 
με το οποίο θα πραγματοποιηθεί διάσπαση της συνέχειας της δασικής βλάστησης 
με στόχο την επιβράδυνση ή και αποτροπή  κατά τόπους της εξάπλωσης μιας 
πιθανής πυρκαγιάς, και θα συμβάλλουν στην κατάσβεση αυτής. 

Η δημιουργία αντιπυρικών ζωνών προστασίας έχει επίσης ως σκοπό την αποτροπή 
εξάπλωσης των πυρκαγιών στο ευρύτερο οικοσύστημα, τη διακοπή εξάπλωσης 
αυτών εντός του Δήμου Καισαριανής ο οποίος συνορεύει σε αρκετά τμήματά του 
με δάσος, τη διασφάλιση της ανθρώπινης ζωής και περιουσίας, την δημιουργία 
καλύτερων συνθηκών επέμβασης των δυνάμεων καταστολής. 
Οι αντιπυρικές ζώνες θα συνδέονται με το υπάρχον οδικό δίκτυο, ώστε ο 
συνδυασμός όλων να διαμορφώνουν και να αποτελούν ένα όσο το δυνατό 
ολοκληρωμένο, πληρέστερο, προληπτικό και κατασταλτικό δίκτυο για την 
αντιμετώπιση των δασικών πυρκαγιών 

 
Προϋπολογισμός Έργου 33.641,22 ευρώ 

Περιλαμβάνει: 
 δασοτεχνικές εργασίες ύψους  17.130,02 ευρώ (πλέον ΦΠΑ) όπως 

αναλύονται στο φύλλο προϋπολογισμού δημοπράτησης του έργου 
και 

10.000 (πλέον ΦΠΑ) για το κόστος σύνταξης της Τεχνικής Μελέτης του 
έργου 

Απόφαση Αρμόδιου Συλλογικού 
Οργάνου του Δήμου για την 
υποβολή πρότασης στο πλαίσιο 
της Πρόσκλησης 

Επισυνάπτεται η απόφαση του αρμόδιου οργάνου του Δήμου 

Υπεύθυνος επικοινωνίας / 
Υπεύθυνος Δράσης 

Υ.Ε.: Φλιάτουρα Αναστασία (ΔΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ), Αυτοτελές Τμήμα 
Προγραμματισμού, Οργάνωσης και Πληροφορικής Δήμου Καισαριανής. 
 
Υ.Δ.: Αλιφραγκή Καλλιόπη (ΠΕ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ), Προϊσταμένη Τμήματος 
Πρασίνου, Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών και Περιβάλλοντος 

ΑΔΑ: 639ΝΩΕΨ-511



 
 ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ 

Ταχυδρομική διεύθυνση Βρυούλων 125 & Φιλαδελφείας, Καισαριανή, ΤΚ: 16121 
Τηλέφωνο 2132010740 

Email fliatoura@kessariani.gr 
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Α/Α ΕΙΔΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
ΜΟΝΑΔΑ 

ΜΕΤΡΗΣΗΣ
 ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ 

ΣΕ ΕΥΡΩ 
 ΠΟΣΟΤΗΤΑ 

 ΔΑΠΑΝΗ ΣΕ 
ΕΥΡΩ 

1

Υλοτομία δένδρων και θάμνων, 
μεταφορά και στοίβαξη προϊόντων 
δασικής βιομάζας, κατεργασία 
εδάφους

στρ.                    560,15              1,66                 929,85 

2
Καθαρισμοί, κλαδεύσεις και 
φρυγανεύσεις 

στρ.                    498,24            13,75              6.850,80 

3
Θρυμματισμός προϊόντων 
καθαρισμού - κλαδεύσεων

στρ.                    233,45            14,73              3.438,72 

11.219,37            
2.019,49               

13.238,85            
1.985,83               

15.224,68            
560,97                   

15.785,65            
100,97                   

15.886,62            
608,99                   

16.495,61            
634,41                   

17.130,02            
4.111,20               

21.241,22            

[2] Το ΓΕ & ΟΕ των απολογιστικών αφορούν στο ποσό των απολογιστικών. 
[3] Η αναθεώρηση αφορά στο Σύνολο Σ3
[4] Η πρόσθετη καταβολή μικρού χρόνου παράδοσης αφορά στα Σύνολα.Σ3 και Σ6 

Σύνολο Δαπάνης του έργου Σ6:

ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΜΙΚΡΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ 2% 4

Σύνολο Δαπάνης του έργου Σ7:
ΦΟΡΟΣ ΠΡΟΣΤΙΘΕΜΕΝΗΣ ΑΞΙΑΣ (ΦΠΑ 24%)

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (ΜΕ ΦΠΑ)

[1] Τα απολογιστικά έξοδα αφορούν στο Σύνολο κόστους Σ1. 

ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗ 4% 3

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ ΕΡΓΟΥ

Δασοτεχνικές εργασίες
Σύνολο κόστους εργασιών Σ1:

ΓΕ & ΟΕ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 18% 
Σύνολο Δαπάνης του έργου Σ2:

ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΑ 15% 
Σύνολο Δαπάνης του έργου Σ3:

ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΑ ΧΩΡΙΣ ΓΕ ΚΑΙ ΟΕ 5%  1

Σύνολο Δαπάνης του έργου Σ4:

ΓΕ & ΟΕ  ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ 18%  2

Σύνολο Δαπάνης του έργου Σ5:

ΑΔΑ: 639ΝΩΕΨ-511



5 
 

 
 
 
                                                      Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

Μετά από διαλογική συζήτηση η οποία καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά 
και λαμβάνοντας υπ ΄ οʆ ψιν:   

 Την εισήγηση της Αντιδημάρχου Τεχνικών Έργων, Προγραμματισμού , Ανάπτυξης και 
Πολιτικής Προστασίας 

 Το τεχνικό δελτίο 
 Τον προϋπολογισμό των εργασιών  
 Την σχετική νομοθεσία  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
Την αποδοχή των όρων της Πρόσκλησης της Δράσης «Ενίσχυση πυροπροστασίας κατοικημένων 
περιοχών σε ΟΤΑ Α’ Βαθμού με περιαστικά δάση» του Χ.Π του Πράσινου Ταμείου «ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 
ΚΑΙ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΔΑΣΩΝ 2024», με κωδικό Πρόσκλησης ΔΑΠ6, την υποβολή πρότασης 
χρηματοδότησης του Δήμου Καισαριανής προϋπολογισμού 33.641,22 ευρώ (συμπ. ΦΠΑ 24%) και 
την έγκριση του Τεχνικού Δελτίου. 
 
 
 
Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό   119/2024 
 
 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  - ΔΗΜΑΡΧΟΣ                                              ΤΑ ΜΕΛΗ   
                                                                                     
                                                                                      1.Αραχωβίτη Μαρία 
                                                                                      2. Γκίκα Χρυσούλα 
                                                                                      3. Γεωργοπούλου Κανέλλα 
                                                                                      4. Πολυχρονάκης Συμεών 
                                                                                      5. Παραγυίου Άννα 
                                                                                      6. Βοσκόπουλος Χρήστος 
 
 
ΣΤΑΜΕΛΟΣ ΗΛΙΑΣ 
                                                                                    Καισαριανή      04/06/2024                                                                    

                                                  Ακριβές απόσπασμα για χρήση  
                                         της υπηρεσίας                                                                                                                

                                                            Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ - ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

                                                            ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ  ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 

                                                                                                                                          
                                                                                        ΣΤΑΜΕΛΟΣ ΗΛΙΑΣ 

ΑΔΑ: 639ΝΩΕΨ-511
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